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کنفرانس بین المللی کابل با سخنرانی اختتامیه رئیس جمهور افغانستان و سرمنشی سازمان ملل پایان یافت.

کنفرانس بین المللی کابل با سخنرانی اختتامیه حامد کرزی رئیس جمهوری اسلامی افغانستان و بان کی مون سرمنشی عمومی سازمان ملل متحد بعد از ظهر روز سه شنبه در کابل پایان یافت.

حامد کرزی با تشکر از اشتراک کننده گان کنفرانس کابل به خاطر به موفقیت رساندن این نشست بین المللی و ارایه سفارشات و پیشنهادات سودمند، گفت که در نشست سه شنبه، مسایلی مطرح شدند که بیانگر درک مشترک و تعهد استراتیژیک اشتراک کننده گان در قبال تامین ثبات و ترقی افغانستان بود.

رئیس جمهور همچنین از حمایت جامعه جهانی از برنامه های دولت افغانستان در راستای مصالحه در یک چارچوب سیاسی ، توسعه اقتصادی و بازسازی افغانستان ابراز خرسندی کرد و گفت که از همه کشورهای اشتراک کننده، بخصوص کشورهای اسلامی که امروز یکصدا علیه تروریزم صدای شان را بلند کردند قدردانی میکنم.

رئیس جمهور کشور همچنین با تاکید بر مبارزه با فساد اداری و اصلاحات در عرصه های مختلف، گفت که تعهد میکنیم که نیروهای افغان مسئولیت بیشتر امنیتی را به دوش بگیرند و برنامه های اصلاحی دولت ادامه یابد.

رئیس جمهور افغانستان در ادامه سخنانش از کشورهای اشتراک کننده به خاطر حضور فعال شان در کنفرانس کابل قدردانی کرد و از این که همه اشتراک کننده گان  تعهدات شان را در قبال افغانستان تجدید کردند، ابراز خرسندی کرد.

همینگونه بان کی مون سرمنشی سازمان ملل متحد، طی سخنانی برگزاری موفقانه کنفرانس کابل را به رئیس جمهور کشور تبریک گفت و از مهمان نوازی حکومت و مردم افغانستان قدردانی کرد.

بان کی مون بحث هایی را که در کنفرانس کابل صورت گرفت، سودمند و همه جانبه خواند و گفت که قطعنامه ای در پایان کنفرانس کابل روز سه شنبه به تصویب رسید که اهداف و نتایج این کنفرانس را بیان میکند.

سرمنشی سازمان ملل همچنان به نماینده گی از جامعه جهانی به مردم افغانستان اطمینان داد که جامعه جهانی کمک هایش را در عرصه های تامین امنیت و انکشاف افغانستان ادامه خواهد داد.

بان کی مون تصریح کرد که کنفرانس کابل امروز به پایان می رسد اما، روند کابل همچنان ادامه دارد.

سرمنشی سازمان ملل با بیان این که مردم افغانستان از کنفرانس کابل توقعات بلندی دارند، گفت: امیدواریم با تعهداتی که در قبال مردم افغانستان صورت گرفته است، شاهد یک افغانستان با ثبات و مترقی در آینده باشیم.

 


